高一年级数学下册模块结业考试试题卷
命题人：高二数学备课组    审题人：高二数学备课组
本试题包括选择题、填空题和解答题三部分。时量120分钟。满分100分附加20分。
一、选择题:本大题共10小题，每小题4分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确答案的代号填在题后的括号内。
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1、[image: image1.wmf]8

p

弧度等于（     ）
A、15°            B、22.5°             C、25°            D、10°
2、已知角(的终边经过点[image: image2.wmf](3,4)

P

-

，则[image: image3.wmf]sin

a

的值等于（     ）
A、[image: image4.wmf]3

5

-

            B、[image: image5.wmf]3

5

                  C、[image: image6.wmf]4

5

            D、[image: image7.wmf]4

5

-


3、已知[image: image8.wmf]5

4

cos

-

=

a

，[image: image9.wmf]5

3

sin

=

a

，那么[image: image10.wmf]a

的终边所在的象限为（     ）
A、第一象限
   B、第二象限

  C、第三象限

D、第四象限
4、设[image: image11.wmf]a

r

[image: image12.wmf]3

(,sin)

2

a

=

，[image: image13.wmf]b

r

[image: image14.wmf]1

cos,

3

a

æö

=

ç÷

èø

, 且[image: image15.wmf]a

r

∥[image: image16.wmf]b

r

，则锐角[image: image17.wmf]a

为（     ）
A、[image: image18.wmf]30

°

          B、[image: image19.wmf]60

°

            C、[image: image20.wmf]45

°

            D、[image: image21.wmf]75

°


5、已知[image: image22.wmf]3

a

=

r

，[image: image23.wmf]23

b

=

r

，[image: image24.wmf]3

ab

×=-

rr

，则[image: image25.wmf]a

r

与[image: image26.wmf]b

r

的夹角是（     ）
A、150[image: image27.wmf]°

          B、30[image: image28.wmf]°

            C、60[image: image29.wmf]°

            D、120[image: image30.wmf]°


6、下列函数是奇函数的是（     ）
A、[image: image31.wmf]sin

yx

=

     B、[image: image32.wmf]cos

yx

=

        C、[image: image33.wmf]sin

yx

=

      D、[image: image34.wmf]cos

yx

=


7、下列各式中值等于[image: image35.wmf]1

2

的是（     ） 
A、[image: image36.wmf]2

tan22.5

1tan22.5

o

o

-

  B、[image: image37.wmf]sin15cos15

oo

  C、[image: image38.wmf]22

cossin

1212

pp

-

   D、[image: image39.wmf]1cos

3

2

p

+


8、下列命题正确的个数是（     ）
①[image: image40.wmf]0

ABBA

+=

uuuruuurr

；   ②[image: image41.wmf]00

AB

×=

ruuurr

；  ③[image: image42.wmf]ABACBC

-=

uuuruuuruuur

；  ④[image: image43.wmf]00

AB

×=

uuur


A、1              B、2              C、3               D、4
9、把函数[image: image44.wmf]sin()

3

yx

p

=-

的图象向右平移[image: image45.wmf]3

p

个单位得到的函数解析式为（     ）
A、[image: image46.wmf]sin

yx

=

    B、[image: image47.wmf]cos

yx

=

    C、  [image: image48.wmf]2

sin()

3

yx

p

=-

   D、[image: image49.wmf]2

cos()

3

yx

p

=-


10、已知[image: image50.wmf]1

cos

3

a

=

，[image: image51.wmf]2

pap

<<

，则[image: image52.wmf]sin

a

的值是（     ）
A、[image: image53.wmf]2

3

-

　           B、[image: image54.wmf]2

3

           C、[image: image55.wmf]22

3

 　        D、[image: image56.wmf]22

3

-


二、填空题:本大题共5小题，每小题4分，共20分。把答案填在题中横线上。
11、[image: image57.wmf]sin36cos6cos36sin6

°°-°°

=          。
12、已知向量[image: image58.wmf](1,2)

a

=

r

，向量[image: image59.wmf](,2)

bx

=-

r

，若[image: image60.wmf]ab

^

rr

，则[image: image61.wmf]x

=

           。
13、已知[image: image62.wmf](1,)

ex

=

r

是单位向量，则[image: image63.wmf]x

=

          。
14、函数[image: image64.wmf]sincos

yxx

=+

的最大值是       。
15、已知[image: image65.wmf]8

a

=

r

，[image: image66.wmf]e

r

是单位向量，当它们之间的夹角[image: image67.wmf]q

为[image: image68.wmf]3

p

时，[image: image69.wmf]a

r

在[image: image70.wmf]e

r

方向上的投影为         。
三、解答题:本大题共5小题，共40分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
[image: image139.wmf]1

360

16、（本小题满分6分）如图，四边形[image: image71.wmf]ABCD

是一个梯形，[image: image72.wmf]AB

∥[image: image73.wmf]CD

，且[image: image74.wmf]2

ABCD

=

，[image: image75.wmf]M

、[image: image76.wmf]N

分别是[image: image77.wmf]DC

、[image: image78.wmf]AB

的中点，已知[image: image79.wmf]AB

=[image: image80.wmf]a

r

,[image: image81.wmf]AD

=[image: image82.wmf]b

r

,试用[image: image83.wmf]a

r

、[image: image84.wmf]b

r

分别表示[image: image85.wmf]DC

、[image: image86.wmf]MN

。
17、（本小题满分8分）已知[image: image87.wmf])

1

,

1

(

),

4

,

3

(

-

=

-

=

c

b

并与向量[image: image88.wmf]a

的关系为[image: image89.wmf]2

abc

=-

rrr

,
（Ⅰ）求向量[image: image90.wmf]a

的坐标；（Ⅱ）求[image: image91.wmf](

)

(

)

acac

+×-

rrrr

的值.

18、（本小题满分8分）已知[image: image92.wmf]a

，[image: image93.wmf]b

都是锐角，[image: image94.wmf]4

sin

5

a

=

，[image: image95.wmf]5

cos()

13

ab

+=

，

（Ⅰ）求[image: image96.wmf]sin()

3

p

a

+

的值；
（Ⅱ）求[image: image97.wmf]sin

b

的值.

19、（本小题满分8分）人的心脏跳动时，血压在增加或减少。心脏每完成一次跳动，血压就完成一次改变 ，血压的最大值和最小值分别称为收缩压和舒张压。已知某人在某时段的血压[image: image98.wmf]()

Pt

（单位：mmHg）与时间t（单位：min）的函数关系可以用函数[image: image99.wmf]()sin

PtAtb

w

=+

拟合，其图象如下图所示。
（Ⅰ）根据图象求函数[image: image100.wmf]()

Pt

的解析式；
（Ⅱ）求此人在该时段的收缩压和舒张压，以及每分钟心跳的次数。

[image: image140.wmf]1

120

[image: image101]
20、（本小题满分10分）已知向量[image: image102.wmf]33

(cos,sin)

22

OAxx

=

uuur

，[image: image103.wmf]11

(cos,sin)

22

OBxx

=-

uuur

，且[image: image104.wmf],

43

x

pp

éù

Î

êú

ëû

.                              

（Ⅰ）若[image: image105.wmf]()

fxOAOB

=×

uuuruuur

,求函数[image: image106.wmf]()

fx

关于[image: image107.wmf]x

的解析式；    

（Ⅱ）求（1）中[image: image108.wmf]()

fx

的单调递减区间； 

（Ⅲ）求函数[image: image109.wmf]()()4cos

gxfxx

=-

的最大值。

附加题:本大题共2小题，共20分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
1、（本小题满分8分）已知函数[image: image110.wmf]2

()1sincos,()cos()

12

fxxxgxx

p

=+=+


（I） 设[image: image111.wmf]0

xx

=

是函数[image: image112.wmf]()

yfx

=

图象的一条对称轴，求[image: image113.wmf]0

()

gx

的值；

（Ⅱ）求使函数[image: image114.wmf]()()()(0)

22

xx

hxfg

ww

w

=+>

在区间[image: image115.wmf]2

[,]

33

pp

-

上是增函数的[image: image116.wmf]w

的最大值.
2、（本小题满分12分）已知函数f(x)＝[image: image117.wmf])

0

,

0

)(

cos(

)

sin(

3

>
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+
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+

w

j

j

w

j

w

π

x
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，

（Ⅰ）为了使[image: image118.wmf]x

在任意[image: image119.wmf]1

100

单位长度内[image: image120.wmf]()

fx

都能同时取到最大值和最小值，那么正整数[image: image121.wmf]w

的最小值为多少？

（Ⅱ）若函数f(x)为偶函数，且函数y＝f(x)图象的两相邻对称轴间的距离为[image: image122.wmf]2

π

，求f（[image: image123.wmf]8

π

）的值。

（Ⅲ）将（Ⅱ）中的函数f(x)的图象向右平移[image: image124.wmf]6

π

个单位后，再将得到的图象上各点的横坐标伸长到原来的4倍，纵坐标不变，得到函数y＝g(x)的图象，求g(x)的解析式。
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   参考答案及评分标准

一．选择题（每小题4分，满分40分）
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[image: image126.wmf][
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     [image: image127.wmf]1235416
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=×-×=

。                                      （8分）
19．解：（Ⅰ）由图知，[image: image128.wmf]A

=20，[image: image129.wmf]90

b

=

,                              (2分)

周期[image: image130.wmf]111

2()

12036090
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=-=

，所以[image: image131.wmf]2
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p

wp

==

.               

所以[image: image132.wmf]()20sin18090

Ptt

p

=+

.                                       (4分)

（Ⅱ）因为[image: image133.wmf]()

Pt

的最大值为110,最小值为70,                             (6分)
频率[image: image134.wmf]1

90.

f
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==

                                                    (7分)
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